
 

 

 

Κοινοβουλευτική Ομάδα 
Λεωφ. Ηρακλείου 145, 14231 ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ,  
τηλ.: 2102592213, 2102592105, 2102592258, fax: 2102592097 
e-mail :  ko@vouli .kke.gr,  http:/ /www.kke.gr 
Γραφεία Βουλής: 2103708168, 2103708169, fax: 2103707410 

 

 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ  
Προς τον κ. Υπουργό Υγείας 

Θέμα: Για  τα σοβαρά προβλήματα που προκαλεί η υποστελέχωση στο Γενικό Νοσοκομείο  
Ιεράπετρας. 
  

Χαρακτηριστικό παράδειγμα της τραγικής κατάστασης στον τομέα της Υγείας είναι το 
Νοσοκομείο της Ιεράπετρας, που με ευθύνη της κυβέρνησης, αλλά και των προηγούμενων 
κυβερνήσεων, παραμένει υποστελεχωμένο, με σοβαρές ελλείψεις σε όλους τους τομείς,  
που καθιστούν τη λειτουργία του ανεπαρκή, αν όχι επικίνδυνη.   

Συγκεκριμένα, από τις 42 οργανικές θέσεις της ιατρικής υπηρεσίας είναι κενές 
παραπάνω από τις μισές, στη νοσηλευτική υπηρεσία από τις 101 είναι κενές οι 37, στο 
διοικητικό-οικονομικό προσωπικό από τις 56 είναι κενές οι 25, στο προσωπικό 
καθαριότητας από τις 10 θέσεις είναι κενές οι μισές. Οι ελλείψεις προσωπικού 
δημιουργούν σοβαρά εμπόδια για την πλήρωση της βάρδιας, βάζοντας σε κίνδυνο την 
υγεία των ασθενών και οδηγώντας σε εξόντωση τους εργαζόμενους. Ταυτόχρονα, τα 
προβλήματα στην κτιριακή υποδομή οδήγησαν στην απαράδεκτη λειτουργία στον ίδιο 
χώρο της καρδιολογικής, μαιευτικής και παιδιατρικής κλινικής.  

Από την άλλη, τα ίδια τα στοιχεία από τη λειτουργία του Νοσοκομείου Ιεράπετρας 
δείχνουν την αναγκαιότητα άμεσα να προσληφθεί μόνιμο προσωπικό για την πλήρη 
κάλυψη των αναγκών του πληθυσμού της περιοχής στην Υγεία. Ειδικότερα, το 2021 στο 
Νοσοκομείο πραγματοποιούνταν κατά μέσο όρο 4 χειρουργικές επεμβάσεις τις 
καθημερινές κι αυτό την περίοδο κατά την οποία οι υπεύθυνοι της κυβέρνησης είχαν 
μετατρέψει το νοσοκομείο Ιεράπετρας, όπως σε όλη τη χώρα, σε νοσοκομείο μιας νόσου, 
δηλ. σε covid. Την ίδια περίοδο επισκέπτονταν τα εξωτερικά ιατρεία κατά μέσο όρο 152 
άτομα καθημερινά, ενώ πραγματοποιούνταν κατά μέσο όρο καθημερινά 82 απεικονιστικές 
εξετάσεις.  

Οι κινητοποιήσεις του λαού της Ιεράπετρας έδειξαν ότι δεν θα υποχωρήσουν στην 
περαιτέρω υποβάθμιση του Νοσοκομείου και πολύ περισσότερο σε όποιο σχεδιασμό για 
μετατροπή του σε Κέντρο Υγείας.  Είναι θέμα επιβίωσης για τις λαϊκές οικογένειες της 
Ιεράπετρας η ενίσχυση του Νοσοκομείου, σε μια περιοχή η οποία εκτός από τον ντόπιο 
πληθυσμό συγκεντρώνει μεγάλο αριθμό εργατών γης, ενώ τη θερινή περίοδο εξυπηρετεί 
μεγάλο αριθμό τουριστών, καθώς και εργαζόμενους από όλη την Ελλάδα που δουλεύουν 
σε τουριστικές επιχειρήσεις της περιοχής. Επιπλέον, η λειτουργία του Νοσοκομείου είναι 
κρίσιμη ιδιαίτερα για τους ηλικιωμένους των χωριών της υπαίθρου, λόγω της δυσκολίας 
μετακίνησης στην πρωτεύουσα του νομού, εξαιτίας του κακού οδικού δικτύου και των 
προβλημάτων στη συγκοινωνία.  

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση για να καλυφθούν όλες οι 
ανάγκες του Νοσοκομείου Ιεράπετρας με το απαιτούμενο μόνιμο επιστημονικό, 
νοσηλευτικό και λοιπό προσωπικό, την πλήρη και επαρκή χρηματοδότησή του από τον 
κρατικό προϋπολογισμό  και για να αντιμετωπιστούν τα προβλήματα στις κτιριακές 
υποδομές και στον εξοπλισμό, ώστε να παρέχει δωρεάν και απρόσκοπτα όλες τις 
απαιτούμενες υπηρεσίες νοσοκομειακής φροντίδας για τον λαό της περιοχής.  
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